
 
Pri písaní textu do ohraničenej bunky formulára Žiadosti o finančný 
príspevok sa mi nezobrazí celý text v bunke. Ako dosiahnem nápravu? 
Uvedený problém sa vyskytuje pri zadaní väčšieho množstva znakov v bunke. Vtedy je 
potrebné rozdeliť text kombináciou klávesov ľavýAlt+Enter, aby bol celý viditeľný. 
 

 
Je potrebné doložiť dohodu o spolupráci s cezhraničným partnerom už pri 
podávaní žiadosti o finančný príspevok? 
Mikroprojekty, podporované Fondom mikroprojektov, nie sú založené na princípe hlavného 
partnera (lead partner). Dohodu o spolupráci na projekte teda nie je potrebné dokladať.  
 
 
Ako mám vyplniť tabuľku rozpočtu mikroprojektu v prípade, že  mám v rámci 
jednej podkapitoly rozpočtu viacero položiek? 
V prípade, že v rámci jednej podkapitoly rozpočtu je viacero položiek, je potrebné doplniť do 
tabuľky rozpočtu (príloha č. 1 Žiadosti o FP) potrebný počet riadkov a každú položku 
rozpísať osobitne. Po tejto úprave je potrebné skontrolovať správnosť súčtu jednotlivých 
kapitol rozpočtu. 
 
 
Sú nejaké limity, ktoré je potrebné dodržiavať pri odmeňovaní pracovníkov 
projektového tímu? 
Oprávneným výdavkom v rámci osobných výdavkov je hrubá mzda v obvyklej výške 
v regióne, pre jednotlivé profesie, vrátane všetkých odvodov určených zákonom. Pri určení 
ich výšky je potrebné dodržiavať obmedzenia Prílohy č. 2 dokumentu Pravidlá oprávnenosti 
výdavkov pre slovenských partnerov v rámci projektov spolufinancovaných 
z Operačného programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká 
republika 2007 – 2013. Tento dokument je k dispozícii na www.sk-cz.eu/sk/uvodna-
stranka/materialy-a-dokumenty-materialy-a-dokumenty/ 

 

Koľko žiadostí môže podať jeden žiadateľ v jednej výzve?  
Počet žiadostí predložených do jednej výzvy jedným žiadateľom nie je obmedzený. 
 
 
Odkedy sú výdavky v rámci FMP oprávnené?  
Výdavky sú oprávnené až po splnení kritérií oprávnenosti. Tento dátum bude žiadateľovi 
oznámený listom, ktorý obdrží od Správcu FMP.  
 
 
Sú  výdavky na spracovanie Žiadosti o FP oprávnené? 
Nie sú.  
 
 
Aká je minimálna a maximálna výška finančného príspevku? 



Celkový  rozpočet mikroprojektu môže byť maximálne 40.000 EUR. Výška podpory z ERDF 
nesmie presiahnuť 85% celkových oprávnených výdavkov mikroprojektu a zároveň čiastku 
20.000 EUR. Minimálna výška podpory z ERDF je 3.000 EUR. 
 
Štruktúra financovania celkových oprávnených výdavkov mikroprojektov : 

slovenskí žiadatelia českí žiadatelia 
verejný sektor súkromný sektor 

ERDF - 85% z celkových 
oprávnených výdavkov 

ERDF - 85% z 
celkových oprávnených 
výdavkov 

ERDF - 80, 75% z  
celkových oprávnených 
výdavkov 

ŠR - 0%  
ŠR - 10%  z celkových 
oprávnených výdavkov 

ŠR - 14,25% ŠR  z celkových 
oprávnených výdavkov 

Vlastné zdroje žiadateľov – 
15% z celkových oprávnených 
výdavkov  

Vlastné zdroje žiadateľov – 
5% z celkových oprávnených 
výdavkov 

Vlastné zdroje žiadateľov – 
5% z celkových oprávnených 
výdavkov 

 
 
Aká je doba realizácie projektu? 
Realizácia mikroprojektu nesmie prekročiť 12 kalendárnych mesiacov. Zároveň tiež platí, že  
mikroprojekt musí byť ukončený najneskôr do 30. 6. 2012. 
 
 
Je možná zálohová platba z fondu mikroprojektov? 
Zálohová platba sa z fondu mikroprojektov neposkytuje. Prostriedky sa vyplácajú 
jednorazovo formou refundácie po ukončení realizácie mikroprojektu a predložení 
záverečnej správy s vyúčtovaním mikroprojektu, t.j. po zdokladovaní oprávnených výdavkov.   
 
 
 
Po akej dobe od ukončenia mikroprojektu budú prostriedky refundované? 
Príjemca vyhotoví a doručí správcovi záverečnú správu za mikroprojekt a žiadosť o platbu 
(vrátane príloh) najneskôr do 30 kalendárnych dní od ukončenia realizácie mikroprojektu.  Po 
obdržaní záverečnej správy má Správca (TSK) 45 dní na kontrolu výdavkov (v prípade 
nedostatkov v záverečnej správe alebo v žiadosti to môže byť aj viac, najviac však 100 dni). 
Na základe tejto kontroly vypracuje Správca Zoznam deklarovaných výdavkov (spolu s 
Monitorovacou správou) za všetky slovenské mikroprojekty a raz za štvrťrok tieto dokumenty 
posiela na kontrolu národnému kontrolórovi - čo je MVRR SR. Národný kontrolór má 60 dní 
na kontrolu týchto dokumentov. Po osvedčení Zoznamu deklarovaných výdavkov a schválení 
dokumentov vypracuje Vedúci partner strešného projektu Súhrnnú monitorovaciu správu a 
súhrnnú Žiadosť o platbu (za slovenské a české mikroprojekty ), ktoré pošle na certifikáciu 
certifikačnému orgánu (čo je max. 120 dní).  
To znamená že prostriedky budú refundované min. o 8,5 mesiaca a maximálne o 13 mesiacov. 
 
 
V rámci doplnkových aktivít máme v pláne ako súčasť mikroprojektu vydať aj 
propagačné brožúry. Sú výdavky s tým spojené oprávnené? 



Výdavky spojené s vyhotovením propagačných materiálov sú oprávnenými výdavkami, ak 
spĺňajú podmienky oprávnenosti a cezhraničného dopadu. Zároveň je potrebné klásť dôraz na 
dodržanie pravidiel publicity (príloha č. 4 Príručky pre žiadateľa).   
Výnimkou sú nákladné tlačové výstupy, ktorými sú drahé, exkluzívne tlačové výstupy, určené 
úzkemu okruhu príjemcov. Taktiež platí, že akékoľvek tlačové výstupy nemôžu obsahovať 
komerčnú reklamu. Ak ju obsahujú, výdavky budú neoprávnené. 
 


